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KÖZLEMÉNY 

Füzesgyarmati Helyi Választási Iroda Vezetője a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 
307/E. (1) bekezdése alapján, figyelemmel a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
választásáról szóló 2010. évi L. törvény 9. (1) bekezdésében és (3) bekezdés a) pontjában foglaltakra, 
megállapítom, hogy a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2024. június 9. napjára kitűzött 
választásán, Füzesgyarmat Városban: 

1. az egyéni listás (települési képviselő) jelölt állításához szükséges ajánlások száma: 45 db; 

2. a polgármesterjelölt állításához szükséges ajánlások száma: 135 db. 

INDOKOLÁS 

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (továbbiakban: Ve.) 307/E. (1) bekezdése szerint 
az egyéni listás, valamint a polgárrriesterjelölt állításához szükséges ajánlások számát a helyi választási iroda 
vezetője állapítja meg a szavazást megelőző hatvanhatodik napon. A Ve 307/E. (2) bekezdése alapján a 
szükséges ajánlások számának megállapításakor a választópolgárok számát a központi névjegyzéknek 
szavazást megelőző hatvanhetedik napi adatai alapján kell megállapítani. A Ve. 307/E. (3) bekezdése 
szerint a szükséges ajánlások számát egész szánira felfelé kerekítve kell megállapítani. 

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 
(továbbiakban: Övt) 9. (1) bekezdése alapján egyéni listás képviselőjelölt az, akit az adott választókerület 
választópolgárainak legalább 1° 0-a jelöltnek ajánlott. Az Övt 9. (3) bekezdés a.) pontja alapján, 
polgármesterjelölt az, akit a 10 000 vagy annál kevesebb lakosú település választópolgárainak legalább 3° 0-

jelöltnek ajánlott. A Közigazgatási és Elektronikus Közszolgáltatások Központi Hivatala által közölt 
adatok szerint Füzesgyarmat Város lakosságszáma 2023. szeptember. 1-jén 5345 fő volt, azaz 10.000 fő 
alatti településként a település az Övt. 4. -a alapján egyéni listás választási rendszerben egy 
választókerületet alkot. 

A Ve. 82. (1) bekezdése szerinti központi névjegyzék 2024. április 3-i adatai alapján Füzesgyarmat Város 
központi névjegyzékben szereplő választópolgárainak száma: 4474 fő volt. 

Fentiek alapján az egyéni listás jelölt állításához szükséges ajánlások száma - a választópolgárok 1 ° o-a - 

Ve. 307/E. (3) bekezdésében előirt kerekítési szabályokat figyelembe véve 45 db, míg 
polgármesterjelölt állításához szükséges ajánlások száma a választópolgárok 3 ° o a 135 db. A számítás 

eredményeként kapott ajánlások számát jelen közlemény szerint állapítottam meg. 

Közleményem a Ve. 307/E. (1)-(3) bekezdésén, valamint az Övt. 9. (1) és (3) bekezdés a.) pontján 
alapul. 

Füzesgyarmat, 2024. április 4. ( 

jegyző 

Záradék: 
Jelen közleményt a helyben szokásos módon közzétettem az alábbi helyeken: 

- Füzesgyarmat Város Polgármesteri Hivatal Hirdetótábla 
- w'vw. fuzesgvarmat.hu (Füzesgyarmat Város Önkormányzatának hivatalos honlapj a 


